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 Toate subiectele sunt obligatorii. 

 Se acordă zece puncte din oficiu. 

 Timpul de lucru efectiv este de două ore. 

 

 

 

 

SUBIECTUL I  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                            (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 12 − 6: (1 + 2) este egal cu: 

a) 2 

b) 4 

c) 6 

d) 10 

5p 2. Considerând proporția 
15

𝑥
=  

3

5
 , valoarea numărului 𝑥 este egală cu: 

a) 15 

b) 25 

c) 30 

d) 45 

5p 3. Dintr-o clasă de 24 de elevi, 25% sunt fete. Atunci, numărul băieților este: 

a) 6  

b) 8  

c) 16 

d) 18 

5p 4. Cel mai mic dintre numerele rationale 2, (3); 2,3(5); 2, 33; 2, (35) este: 

a) 2, (3) 

b) 2,3(5) 

c) 2, 33 

d) 2, (35) 
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5p 5. Cel mai mic număr întreg din intervalul ( − 4;  4] este numărul: 

a) −3  

b) −4 

c)  4  

d) 3 

 

5p 6. Patru elevi calculează produsul numerelor 2√2, 3√6 și √12 și obțin rezultatele înregistrate în tabelul de 

mai jos. Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect produsul celor trei numere este: 

Ana Andrei Adrian Alina 

72 6√6 6√12 36√5 

 

a) Ana 

b) Andrei 

c) Adrian 

d) Alina 

 

SUBIECTUL al II-lea 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                            (30 de puncte) 

5p 1. În figura alăturată, 𝐴𝑂 ≠ 𝑂𝐶, 𝐵 este simetricul lui 𝐴 față 

de 𝑂, 𝐷 este simetricul lui 𝐶 față de 𝑂. Atunci patrulaterul 

𝐴𝐵𝐶𝐷 este: 

a) romb 

b) pătrat 

c) trapez 

d) paralelogram 

 

5p 2. În figura alăturată, dreptele 𝑎 și 𝑏 sunt taiate de secanta 

𝑐. Valoarea lui 𝑥 pentru care dreptele 𝑎 și 𝑏 sunt paralele 

este:  

a) 10° 

b) 20°                                                                                                                                                                           

c) 30° 

d) 60° 

 

6𝑥 3𝑥 
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5p 3. În figura alăturată sunt reprezentate trei obiective turistice 

𝐴, 𝐵 și 𝐶. Unghiul 𝐵𝐴𝐶 are măsura de 90°, distanța dintre 𝐵 

și 𝐶 este de 30 km. Lungimea traseului 𝐴 − 𝑀 − 𝐶, 𝑀 fiind 

mijlocul lui 𝐵𝐶, este:  

a) 30 km 

b) 45 km 

c) 50 km 

d) 60 km 

5p 4. Cubul 𝐴𝐿𝐺𝑂𝑅𝐼𝑇𝑀 are muchia egală cu 4 cm.  

Măsura unghiului format de drepte 𝐴𝐺 și 𝑅𝑂 este egală cu: 

a) 30° 

b) 45° 

c) 60° 

d) 90° 

 

5p 5. Cele două cercuri din figura alăturată au același centru 𝑂, iar 

coarda 𝐴𝐵 este tangentă cercului interior în 𝐶. Dacă raza 

cercului exterior este de 5 cm și coarda 𝐴𝐵 are 8 cm, atunci raza 

cercului interior este: 

a) 3 cm 

b) 4 cm 

c) 5 cm 

d) 6 cm 

5p 6. Utilizând 4 cuburi din lemn, fiecare având muchia de 5 cm, s-a realizat un paralelipiped dreptunghic cu 

lungimea de 20 cm. Aria laterală a paralelipipedului dreptunghic este egală cu:  

a) 100 cm2 

b) 250 cm2 

c) 255 cm2 

d) 350 cm2 

 

SUBIECTUL al III-lea 

Scrieți rezolvările complete.                                                                                                         (30 de puncte) 

5p 

 

 

1. Un număr natural 𝑛, împărțit pe rând la 3, 5 și 7, dă de fiecare dată, restul 2 și câturi nenule. 

(2p) a) Verificați dacă 𝑛 poate fi egal cu 212. 
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(3p) b) Determinați cel mai mic număr natural 𝑛. 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 
 

5p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Se dă expresia 𝐸(𝑥) = −(2𝑥 − 1)2 + (𝑥 + 2)(𝑥 − 3) + 3(𝑥 + 2)2, 𝑥 ∈ ℝ. 

(2p) a) Arătați că 𝐸(𝑥) = 15𝑥 + 5, pentru orice 𝑥 ∈ ℝ. 
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(3p) b) Determinați numerele naturale 𝑎, pentru care 𝐸(𝑎) < 100. 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 
 

5p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. În figură este reprezentat graficul funcției 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 6. 

(2p) a) Calculați 𝑓(4) + 𝑓(−4).   

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Determinați aria triunghiului determinat de graficul funcției și de axele de coordonate. 
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5p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. În figura alăturată, triunghiul 𝐴𝐵𝐷 este echilateral, iar 

triunghiul 𝐵𝐶𝐷 este dreptunghic, cu ipotenuza 𝐵𝐷 = 10 cm. 

Punctul 𝐸 este mijlocul segmentului 𝐴𝐷, iar dreptele 𝐴𝐵 și 

𝐶𝐷 sunt paralele. 

 

(2p) a) Demonstrați că triunghiurile 𝐴𝐵𝐸 și 𝐷𝐵𝐶 sunt 

congruente. 

 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 



MINISTERUL EDUCAȚIEI 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI 

 
 

PROBĂ SCRISĂ LA MATEMATICĂ                                                                                                                TESTUL 1 

8 

 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Determinați măsura unghiului format de dreptele 𝐵𝐷 și 𝐶𝐸. 
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5p 5. În figura alăturată este reprezentată o bucată de material textil sub 

forma rombului 𝐴𝐵𝐶𝐷. O croitoreasă are nevoie de suprafața 

patrulateră 𝐵𝑀𝐷𝑁 hașurată; punctele 𝑀 și 𝑁 sunt mijloacele 

segmentelor 𝐶𝐷, respectiv 𝐴𝐷.  

 

(2p) a) Demonstrați că dreptele 𝑀𝑁 și 𝐴𝐶 sunt paralele.  

 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Demonstrați că materialul folosit de croitoreasă are aria egală cu jumătate din cea a bucății inițiale.  
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5p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. În figura alăturată ese reprezentată o piramidă triunghiulară 

regulată 𝑉𝐴𝐵𝐶, cu baza triunghiul 𝐴𝐵𝐶 și 𝐴𝐵 = 12 m. Punctul 𝑀 

este mijlocul segmentului 𝐵𝐶 și 𝑉𝑀 = 6√3 m, iar 𝑉𝑂 este înălțimea 

piramidei.  

 

 

 

(2p) a) Arătați că volumul piramidei este 144√2 𝑐𝑚3. 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

(3p) b) Calculați distanța dintre dreptele 𝑉𝐴 și 𝐵𝐶. 
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